

# 藏在黑名单里的爱情

今日女报 / 凤凰网记者刘艳

黑名单里都藏着什么人呢?最近某网站调查显示,排名黑名单第二、三名的是骗子和推销人员,而打败这两者位居第一的,居然是“过去的恋人”。尤其是女生,参与调查的有八成都表示,分手的恋人必定会拉黑。小小的黑名单里,或许藏着许多刻骨铭心的爱情,不忍看不忍提。爱情虽然“黑”了,但过去那份记忆却永远不会黑,藏在黑名单里,也就相当于藏在了心底。那么,黑名单里,到底藏着怎样的爱情呢?

## 01 “黑名单里的那个人,是我最爱的人”

恋爱6年,从20岁到26岁,前男友伴随了杜美露的整个青春岁月。

“我们最开始很甜蜜,后来就经常吵架,吵完了两人不会直接道歉,总是想些歪门斜道去探听对方的情绪,有时甚至个把星期不联系,最后又忍不住思念,糊里糊涂和好。”从相识到相恋,到相爱相“杀”,杜美露觉得,这一世,有这样一段爱情,也算无悔了。

下定决心分手,是最后一次吵架后,杜美露真的心累了,她明白了两人都想改变对方,可又改变不了。两人都想要对方包容,可对方

又不会包容,那就这样吧。为了“一绝后患”,她把前男友的所有联系方式都拉黑了。伴随着黑名单的,还有整整三天三夜的哭泣,以及七天七夜的不出门。

现在,杜美露还会经常看看黑名单里藏着的那个人,每次看到那个熟悉的头像,都会内心抽痛。杜美露还会有这样的错觉,经常有陌生人加她的QQ和微信,她总会怀疑,这个人会不会是前男友呢?

这样的错觉,有时能给杜美露带来一些欣慰,但她已经越来越理智。不可能的人,哪怕是最爱的,也就让他永远呆在黑名单。

## 02 黑名单和结婚证,一步之差

和杜美露不同的是,卫小雨的黑名单里,藏了好几个人。所以她希望,下一次爱情,她是把这个人深深地藏在结婚证上,而不是藏在黑名单里。

卫小雨也是因性格原因,屡谈屡败。她看过很多情感专家的爱情理论,可就是谈不好恋爱。她是索取型的女孩,不懂得付出。和男友出去旅行,她只会带人和衣服去,其他什么都不管,男友“伺候”不周到,她还会发脾气。和前一个男友到了谈婚论嫁的地步,可是她看着别的女人结婚都要了钻戒彩礼之类的东西,她也想要。可是男友家买房用了大部分钱,

所以就没钱可以当彩礼了。但是卫小雨说,那就把房子加她的名字。可前男友觉得,房子是父母出钱全款买的,父母一定不会同意。一来二去,种种琐事,也就谈崩了。

四任前男友,全在黑名单。现在卫小雨也想明白了,其实,和每一个男人谈恋爱,离结婚只差一步,离分手也只差一步,就看女人是什么样的心态。她也反省了,黑名单里的每一个男人,都没有亏欠她,所以她才要把他们加入黑名单,就当是掩藏了过去的历史吧。

只希望下一次,下一个恋人,是进入结婚证,而不是黑名单。

## 03 他的黑名单,是我的心结

吴岚和男友正在看房,明年就打算结婚。可是,吴岚心里却有个结,那就是男友的黑名单。

“我知道他所有的聊天软件密码,我觉得这点他做的还是挺好的。他说,不告诉我,我还会多想,反正又没什么秘密,不如告诉我算了,让我安心。”吴岚最开始拿到男友的QQ密码时,根本没想过真的去探听他的隐私,再说了,她也相信他没有什么要瞒着她的。直到有一天,黑名单里原本是空着的,可突然多了一个人。

吴岚点进去看,发现那头像是一个女生。吴岚把这个女生的号码记

住,用自己的QQ加了。没想到那个女生居然同意了她的好友申请。很快,吴岚就看到这个女孩传在空间里的照片,那么漂亮那么有气质。吴岚没忍住,问了男友,这个女孩是谁。男友明显很生气,但是淡淡地说:“是我女神,现在嫁人了。”所以吴岚觉得,男友是追不到女神才将就她的。不过,男友为了表示他的忠心,把工资卡和股票账号都交给了吴岚,还答应她婚礼想怎么办就怎么办。

虽然也承认男友其实是个不错的男人,但吴岚就是觉得,他的黑名单,将会是她永远的心结。

■谋爱

## 百搭女人

文/紫希

女人买衣买鞋买包时,都喜欢买到一件单品可以配任何一身搭配,这样最省力最省钱。今天要说的百搭女人,与衣服无关,而是说和任何一款男人都能搭得起来,且没有不配感的女人。真有这种女人吗?

真的没这种女人吗?

有人会说这样的女人应该是百里挑一吧。根据衣服百搭的原理,黑白两色才百搭,那女人要做到百搭,是不是只能做一个单调无个性的人?说说我身边的一个例子。

学妹小江的外表真的不突出,但她属于笑容灿烂的女人,在异性眼中,她绝对属于“颜值不够,性格来凑”的类型。初看她,你会觉得她只适合配一个普通的男人,当然,她也谈过普通的理工宅男。那时宅男并不浪漫也没有钱,但小江却一副“恋爱在手,天下我有”的幸福感。后来宅男不知道为啥要分手,小江就同意了,不到一周又开开心心的。没多久,她居然把系里的“首帅”搞到手了,当时我们这些学姐都相当震惊,小丫头片子,又没有什么过人之处,靠什么把“首帅”骗到手的?后来我们看到他俩在一起,就真心觉得,他们也很配啊!小江没有自卑感,在“首帅”男友身边是大大方方甜蜜,也没有放低自己,“首帅”参加活动经常带着她。

前段时间小江加了我微信,我们聊了聊,原来她10月份要结婚了,我是和她在同一城市为数不多的朋友,要我务必出席她的婚礼。原来,小江并不是和“首帅”结婚,她说“首帅”毕业后考到西藏当公务员,她不愿意去,肯定是分手。工作后遇到了现在的男朋友,一个正宗“富二代”。然后,看了她的照片,我不得不说,好配!小江到底是什么做的,为什么和谁都这么配?每张照片都笑得那么开心,肆无忌惮。我便觉得,她就是传说中的百搭女。

小江的经验是这样,和宅男好时,她想看电影,宅男不愿意去电影院,她便安心地和他在图书馆看电影;宅男要分手,她不会问东问西,只接受这个结果就行。和“首帅”在一起时,她努力提升外表,因为好花要配好树,更重要的是,她明白他们是恋爱关系,没有谁高攀谁,所以就不会有心理上的压力,体贴对方,关心对方,同时,也接收对方的爱和关心。而和现在这个未婚夫在一起,小江说:“他毛病可多了,我们约好我做饭他洗碗,可他洗几次就不洗了,我也不唠叨他,我买洗碗机。说好了来接我下班,有次他迟到一个小时,我不发脾气,我就安静地边等边看剧。他家钱多,用钱大方,虽然我是个节约的人,但我不会阻止他用钱,我还用他的钱买名牌。他高兴得不得了。同居满一年,说好的要结婚,他不结婚,我不会逼婚,只会收拾东西搬出去。我真没觉得自己百搭,就是认认真真地谈恋爱而已,不发脾气,不任性。知道不给对方添堵,也保留自己的底线。”

说得再好,不给对方添堵,也保留自己的底线。所谓的百搭女孩,其实并不难,就像小江这样,自己心态好,对对方的要求少,自然跟谁都配,也都幸福。

### 网友调查 >> 分手了,为什么要把恋人拉入黑名单

贴吧网友“chenyiwen386”:

因为不爱了就总想去恨,久而久之不想看见,干脆放在永远也看不见的黑名单里。不过说实在的,把爱情想简单点,不要总是那么小心眼,不成就算了,当个再普通不过的过客朋友也不错呀,何必要去刻意在乎呢!

新浪网友“猫猫大宝”:越在乎的人就越是特殊的,不管是在什么情况下,他都是独一无二的。黑名单也不是任何人都可以进的,那也是个特殊的存在。

凤凰网网友“不是自由鸟”:想要删除又不想完全忘记,是最放不下的。放在黑名单里,偶尔去看看,直到完全不想看,才放出来。

新浪网友“婉婉286”:因爱生恨,无处安放,只有放黑名单。

贴吧网友“味浓free”:其实黑名单,才是爱情的坟墓。

### 编后 >>

看过这些小故事后,有没有觉得黑名单其实是个特殊的存在,也是个美好的地方?收藏着人们不想提起不敢提起,又不忍心彻底忘记的感情。有些人的黑名单里只有一个人,那个人便是胸口的朱砂痣。有些人的黑名单里有几个人,这几个人便是你爱情路上成长的垫脚石。没有经历黑名单,怎么可能随随便便拿到结婚证呢?但是,黑名单毕竟是“黑”的,如果哪一天,你彻底放下了那段感情,彻底和自己过去的恋人握手言和,就把黑名单里的他(她)放出来,可好?